



距北京奥运会开幕还有16天

美国队入住封闭校区 自带器械食物备战

金牌大户,要的就是大牌

五环短信

适应天气 调整时差 各国奥运军团提前来亚洲

本报讯 各国运动员为了适应北京气候,调整时差,纷纷提前来到亚洲备战。

和中国一衣带水的邻邦日本,目前已经成了20多个国家备战北京奥运会的最后集训地。昨天上午,瑞典代表团超过150名运动员与教练员抵达日本福冈县。

除日本外,中国澳门特别行政区也是不少外国代表团钟爱的集训地。

阿根廷国奥公布最终名单 梅西克尔梅领衔18骏

本报讯 昨日,阿根廷足协公布了出征北京奥运会的最终18人大名单。尽管巴塞罗那俱乐部仍表态不愿放人,但梅西仍然被选入了这份大名单中。

昨天,皇家马德里俱乐部经过诊断宣布罗比尼奥腹股沟受伤,需要休养,由于罗比尼奥的年龄属于超龄范围,这也意味着他很可能无缘北京奥运会。

皮尔斯因伤退出奥运

本报讯 法国网球名将玛丽·皮尔斯昨天宣布,因为膝伤未愈,她将退出出征北京奥运会的法国网球队。

33岁的皮尔斯曾两获大满贯赛事冠军。但2006年接受膝伤手术后,她便再也没有打过比赛。

皮尔斯退出后,替代者并不是众望所归的毛瑞斯莫,而是帕门蒂尔。据报道,毛瑞斯莫曾是皮尔斯的头号替代者,但是国际网协昨天表示,毛瑞斯莫也不会参加北京奥运会。

和以往两届奥运会一样,奥运会金牌大户美国奥运代表队并未选择北京奥运会官方提供的奥运村作为驻地,而是斥资50万美元租用了北京师范大学部分体育场馆和住宿楼,独立在京建立奥运大本营。



北师大田径场

住 安保严密

如今的北师大已可以用“戒备森严”来形容了。从校门走到操场,不到百米距离内,就设置了三处岗哨和两道隔离门栏。

细铁丝网把北师大校园分成封闭区和警戒区。其中,美国代表队主训地邱季端体育馆和他们住宿的励耘公寓、专家楼都属于封闭区。烈日下,全副武装的保安两人一组,把守着各条通道。

在几处室外田径场以及篮球场区域,除了铁丝网外,场地外围还被近3米高的蓝色塑料板完全封闭。任何人都难透过这严密防护看到美国队体育明星的身影。

练 自带器材

兵马未动,粮草先行。昨天下午,在体育馆外,记者看到不少还未拆封的空运健身器材。运抵的物资包括摔跤垫子和体操器械,甚至就连器械清洁剂都是从美国空运而来。

邱季端体育馆是北师大还未启用的新造室内多功能体育馆,场馆面积达1.6万平方米。体育馆分为主馆和副馆。主馆共三层,地



北师大校内戒备森严

下一层为50米的游泳池。副馆内的顶层和底层都是网球场,二层则是篮球场。

北师大基建处有关人士介绍,除部分基础运动设施由学校提供外,大多数专业运动器械均由美国代表团直接从美国空运而来。

吃 厨师自备

美国代表队的御用餐厅名叫御马墩餐厅,位于北师大东门励耘学苑一层。餐厅前门临街,后门则与美国队入住的励耘公寓、专家楼公寓相通。

据餐厅负责人透露,在餐厅外包期间,他们只负责向美国代表团提供场地,所有食物和菜式都由美国大厨亲自操刀。

美国代表队是北京奥运会上唯一一个自带全部食品的代表队。美国食品公司目前已通过轮船将牛肉、鸡肉和猪肉运抵北师大。美国大厨甚至还将餐厅内原有厨具全部换成美国运送来的新厨具,包括微波炉、烤箱等。

绝对相关

布什为美奥运选手送行 盼望到北京观看比赛

美国总统布什当地时间前天上午在白官为参加北京奥运会和残奥会的美国代表团送行,并希望美国运动员以“更快、更高、更强”的姿态参加比赛。

布什在白官玫瑰园迎接20多位参加北京奥运会和残奥会的美国运动员代表,布什在讲话中表示,他和夫人劳拉正以急切的心情,盼望着到北京观看奥运会比赛。

在欢送仪式上,美国全球运动员芬奇将一件背上印有布什名字和8号数字的运动衣赠送给布什。美国将派出由600多名运动员组成的代表团参加北京奥运会。

健康会客厅· 宫颈疾病

生病了,要是不上医院就能看医生多好!先打个电话咨询一下,就能知道要不要紧、要不要尽快治疗,那又该多好!我们晚报了解您的心愿,特开通《健康会客厅》栏目,特邀郑州现代妇科医院妇科医生来“会客厅”坐诊,接受您的电话咨询,为广大女性讲解女性宫颈疾病、妇科炎症、不孕症等相关知识,进行现场咨询,让女人更了解自己。

宫颈疾病离癌症到底有多远?

宫颈疾病离宫颈癌到底有多远?宫颈癌在过去一直被认为是中老年妇女的疾病,其实,现在已悄悄地向年轻女性逼近,这主要跟乳头瘤病毒(HPV)的长期持续感染有关。

郭主任:凡有性生活的妇女,即使没有任何症状,都应该每年进行宫颈防癌普查一次。早发现、早治疗,不要延误最佳治疗时机,最终导致癌变,酿成悲剧。

郭主任:上述症状是最常见的妇科疾病之一的宫颈糜烂。应值得注意的是,患宫颈癌的女性在发现癌变之前大都有不同程度的宫颈

糜烂,有宫颈糜烂者的宫颈癌发病率较无宫颈糜烂者高5~10倍。所以,预防宫颈癌,最有效也是最必要的方法就是尽快“整治”宫颈糜烂,将病变扼杀在萌芽状态中。

郭主任:宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈湿疣、子宫颈上皮内瘤病变、宫颈腺癌、宫颈肥大、宫颈裂伤等宫颈疾病的克星LEEP刀技术,让你轻松摆脱上述疾病困扰。

LEEP刀是一种非常精细的手术,不仅对周围组织无损伤,治疗过程无疼痛,术后不留瘢痕,且能较好地避免出血或感染等并发症,具有术后不影响生育功能的优点。它完全告别了通常采用波姆光、激光、冷冻或敷外用药物等传统手段疗效不理想、反复发作、久治不愈等缺点。

LEEP刀最明显的优势就是它取代了传统的手术刀,整个手术时间极短,仅需3至5分钟,安全、无痛,仅用局部麻醉,在门诊即能完成,所以费用相对较少,尤其适合宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈肥大、宫颈湿疣、宫颈

前病变(CIN I、CIN II)的患者。

问:怎样才能轻松逃离宫颈癌?

郭主任:现代妇科在国内率先成功引入高危HPV检测技术,捕获早期宫颈癌。让女性防治宫颈癌从此成为了现实。通过HPV检测,医生可准确地得知患者的病情。在病变早期发现和进行有效的治疗,将恶性疾病轻松地扼杀在萌芽状态。

咨询热线:0371-60955555

特色诊疗:

宫颈炎\宫颈糜烂\宫颈息肉\宫颈囊肿\盆腔炎\附件炎\尿道炎\不孕不育

建议推荐:现代名医堂

郭绍珍 教授 主任医师

原河南省人民医院妇产科主任

郑州现代妇科医院肿瘤专家

刘玉花 副主任医师

妇科炎症专家

原河医大附属医院妇产科主任

专家支持/郑州现代妇科医院专家组

郑州现代妇科医院 省医保定点单位 新农合定点单位

北京、上海、河南及原国际教授妇科常年坐诊现代妇科,为您牢牢守住健康之门。其实,看病就是看个放心,讲个实在。

+宫腹联合“三镜一丝”技术 +美国双频LEEP刀技术 +BBT自凝刀技术

剔除肿瘤疾病 做完美女人

形象代言人 网络女主播:



24小时咨询热线 609 55555 无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

QQ在线咨询: 357780286

地址:经三路与纬五路交叉口 (省人民医院往西100米)